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www.ps.bam.de/YG91/L91GOON1.PS/.TXT; Start-Ausgabe -_|
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)
Messung,‘Transfer und Linearisierung (MTR9stScriptCode Vier Sechs untyb-D: als rgb*; oder olv*3-Daten N
Eingabe: -Ausgab >
El rgb- | rgb-D rgb- | rgb-D g 2
v farben Daten| —> rgb*; farben Daten| —> olv*;
Win §tan3ar?f §tanﬂar? W¥ou C'= 5o System | B System BN 2%
setgra PR18in -lml PR18oul| [lsetgray M = b50r LAB% |H*ah* e u* LABY |H*ah* e u* Qg
berechng|; - . RRot 100 |TLSOOa| 26 0,069 0,000 r0QjO Orangerot (100 |TLSO0a| 40 0,111 0,056 r23j g =
olV¥3in Standar Standard| |[ov¥*30, CIENI.9 TLS18a| 26 0,069 0,000 r0dj TLS18a| 350097 0036 14 @ L
setrgh TV18in o TV18ou || [|setrgb ORS184 26 0,069 0,000 r0bj ORS184 38 0,105 0,047 r1bj E"é
N n . H JGelb 110 |TLSOOa| 92 0,301 0,250 jOGdr Gelb 110 |TLSOOa| 103 0,286 0,289 j1§g = E
cmyO%ip ||| |[Gerat PETECING|[Gerat CMy0 ™50 CIE Nr. 10 TLS18a| ©2 0,301 0,250 jodg TLS18a| 103 0,287 0289 jlfg = 5
SeICmyk PR|n PRou Eetcmyk ORS18: 92 0,301 0,250 johg ORS18: 96 0,268 0,264 j06g g@
G Griin 010 |TLS00a| 162 0,450 0,500 gOPb Laubgriin 010 |TLSO0a| 136 0,378 0,406 j649 1N
= = . CIE Nr. 11 TLS18a| 162 0,450 0,500 gOpb TLS18a| 137 0,380 0,411 j64g c o
000n%i, Gerat Gerat 000n™30y ORS184 164 0,455 0,500 gdob ORS1eq 1510419 0461 g 3 Q
setemyk| | [TVin TVou setcmyk C' =g50b | 011 |TLS00a| 217 0,603 0,625 g5PE Cyanblau | 011 | TLS00a| 196 0545 0,578 g3fb L: 5
TLS18a| 217 0,603 0,625 g5pb TLS18a| 196 0,546 0,578 g3fb
8 LCH*;-Daten 8LCH*,-Datel ORS184 217 0,603 0,625 g§0b ORS184 236 0,656 0,669 g§8h ] =4
LCH*a,ln BBlau 001 |TLSO0a| 272 0,756 0,750 bOPW Voilettblau |00 1 | TLS00a| 306 0,851 0,825 b3pr o} _'<
setcolor CIE N, 12 TLS18a| 272 0,756 0,750 boPr TLS18a| 304 0845 0,822 b2pr = (3
ORS18a 271 0,752 0,750 bgor ORS184 305 0,847 0,822 b2or o ©
M =b50r (101 [ TLS00a| 329 0,914 0,875 bSPM Magentarot |10 1 | TLS00a| 328 0,912 0,875 bSPr gt
. . TLS18a| 329 0,914 0,875 bSpr TLS18a| 328 0,911 0,875 b5pr T —
Ziel: 3 (Ich%, = Tch*,) = Min. oder = (LCH*, j, — LCH*, o) = Min. ORS184 329 0,914 0,875 bgor ORS184 354 0,982 0,931 b72r ° S
VGo103 VoIS 20
28
Messung, Transfer und Linearisierung (MTR9stScriptCode und lineare Beziehung zu dreigb*y-Daten § E
Ei b t
Eingabe Ausga " etaive Scwarzhei relative gegenfarbige-( r, jJBuntheit g.- s
'9073in tandar tandard [w*o, u* Elementar-(Ur-)Bunttontext ury=j00g Al a :' ¥
setcolor ||| [[PR18in TCH%m PR18oul| [[setaray u* =125 5 5
a
|Tch",n } Standarl? BEECNF | [Standard| |[oVv* 30y CED
setcolor || {{[TV18in || i) TV18ou i setrgb WeltW 3
nch, Gerat || [Rerechng|Gerat cmy0™s, - 2
setcolor [{ | [[PRin PRou setcmyk ' z
5 Stufen T
ncu’n Gerat Gerat 000n™30,| §
setcolor [ | [TVin TVou setcmyk SchwarzN T
=1 ax =
8 LCH*;-Daten 8LCH*;-Daten|[[CH™, ,, =0 =(2540,25'67)Grad =
LCH*, jn T rgbt3c=010 1gb*s =100 o
setcolor Hepo 2 162 Grad H*, o = 25 Grad 9
Beispiel fur Farbkennzeichen: ar, %
ncu* = 0,25 0,50 r25j 1l
E
Ziel: 3 (Ich%, = Tch*y) = Min. oder X (LCH*, i, - LCH; ) = Min. 1gb*35=001; Hiyp =272 Grad
GS107 VeRILT
-:lsAM-Prvaorlage YG91; Farbbildwiedergabe . Eingatesetgray / rgb setrgbcolor
Aquivalente Farben, Ausgabe-Linearisierung, Farbkennzeichesgabe: keine Eingabeénderun
v T T




